

『カタカナ語新辞典 改訂三版』正誤表

2016年3月9日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
318ページ デフレーションの説明 の2行目	需要量が供給量を <u>上</u> 回り、	需要量が供給量を <u>下</u> 回り、